



东南邑·和阳里 示范区盛大开放，静候品鉴

千年文脉之上，古城价值标地。由华夏江鸿集团打造的中国传藏级四合院——东南邑·和阳里，将大同积淀两千多年的文化基因，印刻于建筑，辅以东方礼序的建筑表达，致敬城市和文化。伴随着时间的打磨，东南邑·和阳里实景示范区已开放呈现。



坊巷园林 造当代大雅之境

深懂镌刻于城市的文化血脉，东南邑·和阳里，汲取大同千年文化精粹，延续大同传统里坊形制，将自然景观与建筑肌理相结合，巧妙地将大同山、水、石、林等自然元素引入园林之中，营造栖迟、林语、水尚、婉石四大休闲庭院，以及琉璃广场、城市活力广场两大庭院。诗意园林，曲径寻香；中央水景，空灵之境；休闲花园，怡然自得。

将大同文化经典创新引入园林，东

南邑·和阳里提取大同传统文化中特有的琉璃元素，取意绿色生发繁盛之意，在园林景观之中，匠筑呈现琉璃亭、墙垣之中，引入琉璃砖墙点缀。琉璃之翠与自然之绿和谐相融，匠心之韵与艺术之美相得益彰，雅致雍容，令人流连忘返。

承古为今 创新空间设计

东南邑·和阳里，承袭传统三进四合院的功能，结合当代中国人的居住需求及习惯，将水平动线进行立体化延展，精准划分家庭功能分区，实现全新的户型

格局。整体四层的分区，至下而上分别为宴会层、服务层、家庭层、主人层。约6.5米挑高宴会厅，以比肩世界的敞阔尺度，雅与奢的气场，彰显主人气韵不凡。同时，通过创新型下沉庭院及采光井设计，实现宴会厅的天然采光及通风，赋予更为舒适的会客体验。一层家庭层，精研当代人的生活习惯与情感诉求，以恰到好处尺度，拉近家人之间的亲密交流，成为亲情融合的精致空间。二层主人层，主人专属私密空间，隔绝外界喧嚣，是专为主人打造的一方独立的精神领地。层层递进的脉络，就如人生的九重境界，见世界，见家人，见自己，见天地。

回望历史 远见古城繁盛未来

依托于大同古城复兴战略，立于古城东南珍贵文脉之上，东南邑·和阳里是华夏江鸿·东南邑倾力打造的传统人文典藏院落。以大同的历史文化为基底，东南邑将古城历史融入文化旅游、休闲娱乐、高端居住之中，规划历史文化街区、高端度假酒店、城市休闲综合体、四合院民居聚落四大主题板块，实现文、商、旅、居于一体，以助推城市新意，提升城市活力。未来，这里将是大同生活新主场，传统与活力在此对话，将打开更具创意的生活理想。而东南邑·和阳里也

将为这座城市提供更为丰盛的话题，在大同全力迈向未来之际，关于古城的生活意象，只需你带上无穷的想象力，敞怀迎接。

华夏江鸿集团，深耕大同十余载，在契合建筑历史厚蕴之下，将中国的文化元素与现代生活所需完美结合，匠心呈现东南邑·和阳里，以55席人院落，重新定义大同藏品级人居产品，敬献时代。

(广告信息)



楼市动态

悦家物业 快乐过“六一”



为迎接即将到来的“六一”儿童节，让小区的孩子们充分享受到“六一”儿童节的快乐，营造文明和谐社区氛围，5月28日，悦家物业御河十号二期为孩子们举办了丰富多彩的“萌趣童心 圈住童真”庆“六一”趣味活动。

是日，御河十号二期广场上热闹非凡，悦家物业工作人员早早地将活动现场布置一新，吸引了众多孩子积极参与。活动在紧张激烈的套圈赢大奖拉开序幕，现场，家长和孩子们的加油声、鼓劲声和呐喊声一浪高过一浪。孩子们个个奋勇争先，使出浑身解数相互鼓励、你追我赶，每一次将套圈扔出去，都希望套中自己中意的礼品，小小的套圈承载

了大大的期待。“太好了，我套中了，妈妈快看！”“阿姨，我想要套一个泡泡机。”……孩子们的天真无邪、快乐童真让物业工作人员萌化了，即使没有套到礼物的孩子们也会主动送一份礼物。家长们纷纷表示，此次活动形式活泼、参与性强，孩子们这个节日过得很有仪式感。伴随着欢声笑语，现场共发放奖品小玩具200份、创意气球100份、挖沙桶60份，参与活动的孩子们都得到了自己心仪的礼物。孩子们在家长和楼管家的陪伴下，不仅体验到与家人一起游戏的快乐，也让孩子们在积极参与中体验到合作和交流的快乐。

(田志新)

云泉物业 举办保洁培训



为提高员工素质，建设文明整洁小区，日前，云泉物业对下辖碧水云天系列各站保洁员进行了业务培训，200多名保洁员参加了此次培训。

此次培训选取云泉物业保洁员的优秀代表，着重从小区保洁员的职责和任务、保洁服务项目的意义、公共设施保洁质量要求与操作规范、小区生活垃圾收集运输质量标准、管理安全防范等小区环境卫生保洁实务为主要内容，结合小区保洁员在实际操作中经常碰到的事例，进行深入浅出的讲解，并确定了下一步的工作目

标和思路，明确保洁员岗位职责，重申了保洁员工作范围、作业标准、工作流程。同时，针对夏季天气炎热，各种垃圾都将出现“高峰期”的实际情况，就垃圾如何分类、收集、处理、清扫及清运等保洁作业规范作了详细说明。

云泉物业要求全体保洁员要明确责任，严格纪律；要掌握方法，力争更好。参加培训的保洁员们表示，培训结合日常工作，非常具有指导意义，让她们更加明确自身职责，更好地服务业主。

(文章)



图片新闻

爱心送考 如画美景“火”出圈

2023年高考进入倒计时，由大同日报社牵头组织的爱心送考活动再次启程。5月28日，“爱心送考”第一阶段活动“高考冲刺，一线名师支招”直播活动在风景如画的碧水云天·颐园二期和广大考生、家长见面。活动邀请大同一中9位资深教师以及大同市家庭教育协会心理学专家做客大同日报社新媒体直播间，助力考生们轻松上阵、从容应考。

亭台廊榭、假山叠水、飞瀑涌泉……在此次直播活动中，碧水云天·颐园二期美丽的园林景观作为直播间背景意外地却也在意料中走红，吸引了不少观众对美轮美奂的新中式江南园林大景观的赞叹。

(高冬梅)

万城集团 推出“温情六月 家人推荐”活动



为了让更多的业主家人能同住枫林逸景，让亲情不再等待，让孝顺不再留有遗憾，让好友相聚不再遥不可及，6月1日至7月30日，万城集团特面向枫林逸景业主推出“温情六月，家人推荐”活动。

活动内容包括：老业主推荐亲戚朋友在枫林逸景购房成功的，赠送老业主精美礼品一份，或老业主购买储藏室可享受折扣优惠；经老业主推荐，在紫御府、亲河园购房成功的新业主可获赠一张6万元车位购

置券或一张2万元储藏室代金券(亲河园仅限本园区)。

枫林逸景·亲河园、枫林逸景·紫御府都是由万城地产打造的精品项目。枫林逸景·亲河园位于南环西路与大塘路交汇处。项目紧邻十里河生态公园，天然的“城市绿肺”为业主营造出舒适的居住环境。枫林逸景·紫御府位于南环西路与开源街交汇处，外拥十里河生态公园，尽享绿色水系天然氧吧，让生态园林真正融入生活。

(广告信息)